SEWM2004征文格式

1．格式的一般规定

(1) 中文题名：中文题名一般不超过20个汉字，必要时可加副标题。题名用词用语应严谨规范，简明适度，并能确切地反映文章中最重要的特定内容。题名中不得使用非公知公用的缩写词、字符、代号和商品名称，并尽量不出现数学式和化学式。
(2) 作者姓名：只写实质性参与了论文研究工作的人员，各作者名之间以一个字符的空格间开。第一作者信息列于文稿第一页的脚注处，内容包括姓名、出生年、性别、职称、学历及主要研究方向。
(3) 写清作者工作单位、单位所在城市及邮政编码。
(4) 中文摘要：摘要应具有独立性和自明性，其编写应符合GB6447-87的规定，其内容应包括研究目的、研究方法、结果和结论，采用第三人称撰写。中文摘要以200字左右为宜。摘要中不得出现图表及非公知公用的符号或术语，不得引用图、表、公式和参考文献的序号。
(5) 中文关键词：关键词（３～８个）应反映论文的主题内容，为词或词组.应尽量从汉语主题词表中选取关键词，一般不采用英文缩写词。
(6) 中图分类号、文献标识码
(7) 正文：正文按以下层次格式书写（编号从“１”开始，用阿拉伯数字）：
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各层次标题号与标题名之间空一个字符。
正文主要内容应包括引言、论述及分析、结果、结论等。文中的外文缩写除公知公用的外，均应在首次出现时用括号标明其中文名或外文全称。文稿插图要求清晰、具自明性，图形按工程图标准绘制，照片应清晰、层次分明。中英文图题列于图下，图注置于图题下方。
文稿插图要求清晰、具自明性，图形按工程图标准绘制，照片应清晰、层次分明。中英文图题列于图下，图注置于图题下方。表格应具有自明性，并尽量采用三线表。中英文表题列于表格上方，表注置于表格下方。图、表分别用阿拉伯数字连续编号，图、表中量的名称、量纲应齐全，文字、符号及数据应与文中一致。
采用GB 3100-93规定的法定计量单位和GB3101-93规定的物理量符号，国标中未做规定的物理量，其名称、符号和单位的书写应符合国际惯例。文中数字用法应符合GB/T15834-1995的规定。
文稿中外文字母的大小写、正斜体应区分清楚，并保持前后一致。上下角标应清晰、位置正确、区别明显。
(8) 参考文献：参考文献按在正文中出现的先后顺序编号，并用方括号标注在文章相应位置的右上角。参考文献著录格式应符合GB 7714-87的规定及中华人民共和国新闻出版署发布的CAJ-CDB/T1-1998《中国学术期刊（光盘版）检索与评价数据规范》。具体示例如下：
① 专著、论文集、学位论文、报告：［序号］作者．题名［文献类型标识］．出版地：出版者，出版年．起止页码
② 期刊论文：序号］作者．题名［文献类型标识］．刊名，年，卷（期）：起止页码．
③ 论文集中的析出文献：［序号］作者．题名［文献类型标识］．见（英文用"In"）:编者.论文集名［文献类型标识］．出版地：出版者，出版年．起止页码．
④ 报纸文章：[序号] 作者．题名［文献类型标识］．报纸名，出版日期（版次）．
⑤ 技术标准：［序号］标准编号，标准名称［文献类型标识］
⑥ 专利：［序号］专利所有者．题名［文献类型标识］．专利国别：专利号，出版日期．
⑦ 电子文献：[序号] 作者．题名［文献类型标识］．文献出处或可获得地址，发表或更新日期／引用日期（任选）．
⑧ 各种未定义类型的文献：[序号] 作者．题名［文献类型标识］．出版地：出版者，出版年．
文献类型标识如下：标准--S 专著--M 论文集--C 报纸文章--N 期刊论文--J 学位论文--D 报告--R 专利--P 数据库--DB计算机程序--CP 电子公告--EB 未定义类型--Z 　论文集析出文章——A
文献作者有多个的，仅列出前3位作者，第4位起以"等"（英文用"et al"）代替，作者名的书写遵循姓前名后的原则。
(9) 英文题名：英文题名应与中文题名含义一致，以不超过10个实词为宜，各实词首字母应大写。
(10) 作者姓名拼音：作者姓名拼音按姓前名后的顺序书写，双名间以连字符连接。
(11) 要写明作者工作单位英文名、邮政编码
(12) 英文摘要（Abstract）：英文摘要应与中文摘要文意一致，采用被动语态。
(13) 英文关键词（Key words）：英文关键词应与中文关键词相对应。
2 其它要说明的问题
各种基金项目（主要指省级或省级以上基金）论文，请于文章第一页地脚处标明受何种基金资助及项目编号。
3 来稿注意事项
来稿必须是最新的、作者自身创造性的科研成果，作者文责自负。本刊不参与由于作者原因引起的著作权纠纷，不承担由此产生的任何连带责任，编辑部有权根据有关法规对违反规定者进行适当处理。来稿请勿一稿多投，对一稿多投造成的损失，编辑部有权要求作者予以赔偿。 编辑部收到稿件后，将给作者发信确认，并告知稿件编号，作者可依据编号查询稿件情况。
来稿一经录用，即被认为同意收录于《中国学术期刊（光盘版）》、同意入编数据库及上网发布。作者如有异议，请在投稿时声明或另投它刊。
4 参考文献补充说明

因为刊登的论文可能被EI Compendex收录，编辑部要求论文的参考文献一般不少于５条，并且是双语（中、英文）著录，引用的中文期刊中的文献，要用中、英文分别标注出来。

5 例文

    投稿作者可以在中国期刊网下载华南理工大学学报（自然科学版）2004年刊登的论文作为格式范文，也可以在http://www.scut.edu.cn/sewm2004 网站上下载例文作为撰写格式参考。
